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Č. j.: MZP/2024/270/1683 

Sp. zn.: ZN/MZP/2024/270/395 

Vyřizuje: Bc. Monika Bartáková 

Tel.: 267 122 217 

E-mail: Monika.Bartakova@mzp.gov.cz  

Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 3. listopadu 2024 Vaši 
žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se finanční podpory státu malých a středních 
podnikatelů, kteří byli zasaženi letošními zářijovými povodněmi. Konkrétně požadujete 
poskytnout následující informace: 

„zda a jakým způsobem stát pomůže s obnovou zničeného majetku malých a středních podnikatelů, 
aby nemuseli společně s bývalými zaměstnanci stát ve frontě na sociální dávky před Úřadem práce.“ 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

Ministerstvo připravovalo ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a obchodu a Národní 
rozvojovou bankou pomoc malým a středním podnikatelům zasaženým v Moravskoslezském 
kraji povodní v září roku 2024. 

Záměrem připravované pomoci bylo využít prostředky Operačního programu Spravedlivá 
transformace 2021-2027, a tyto prostředky připojit k pomoci připravované ze strany Ministerstva 
průmyslu a obchodu. Vzhledem k některým specifickým podmínkám, které jsou s využitím 
uvedených evropských prostředků spojeny, bylo však rozhodnuto, že pomoc podnikatelům bude 

nakonec financována pouze ze strany Ministerstva průmyslu a obchodu. Ministerstvo tak v tuto 

chvíli specifickou pomoc po povodních z prostředků Operačního programu spravedlivá 
transformace 2021-2027 neplánuje. Nicméně se ministerstvu povedlo vyjednat s Evropskou 

komisí zmírnění vybraných podmínek již v tuto chvíli fungujícího úvěru Transformace pro malé 
a střední podniky v oblasti DNSH „významně nepoškozovat“, aby zejména příjemci  
z Moravskoslezského kraje mohli čerpat snadněji i tento úvěr.        

Z prostředků Ministerstva průmyslu a obchodu však byla dne 1. 11. 2024 Národní rozvojovou 
bankou vyhlášena výzva Bezúročný úvěr Povodeň, která je otevřena malým a středním 
podnikatelům zasaženým povodní na území celé České republiky. V rámci této výzvy mohou 
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malí a střední podnikatelé, kteří byli zasažení povodní, žádat o bezúročné úvěry spojené 
s finančním příspěvkem až do výše 25 % jistiny úvěru určené na rekonstrukci nebo výstavbu 
budov, pořízení nových strojů, zařízení a technologií. Více informací o této podpoře je k dispozici 

na internetových stránkách Národní rozvojové banky na odkaze: 
https://www.nrb.cz/produkt/bezurocny-uver-povoden/. 

 

S pozdravem 

 

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D. 

ředitel odboru koordinace a podpory 

státní služby a resortních organizací    
a zástupce státní tajemnice 

podepsáno elektronicky 
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